Акционерам
Акционерного общества 
«Приморский завод»
от 24 октября 2024 г. 
Уведомление о возможности 

осуществления преимущественного 
права приобретения дополнительных акций
Уважаемые акционеры!

Настоящим уведомляем, что 23 октября 2024 г. Дальневосточным главным управлением Центрального банка Российской Федерации осуществлена государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных акций Акционерного общества «Приморский завод» (далее по тексту – Эмитент или Общество), размещаемых путем закрытой подписки.
Согласно зарегистрированному решению о дополнительном выпуске эмитентом размещается:

Количество акций дополнительного выпуска: 15 000 000 штук.
Номинальная стоимость одной акции дополнительного выпуска: 10 (десять) рублей.
Цена размещения акций дополнительного выпуска, в том числе, лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 10 (десять) рублей за 1 (одну) акцию.
Дополнительному выпуску присвоен государственный регистрационный номер 1-02-30769-F-002D.
В соответствии со статьями 40 и 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу об увеличении уставного капитала путем размещения обыкновенных именных акций посредством закрытой подписки, имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций, размещаемых посредством закрытой подписки, в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им акций этой категории (типа) по состоянию на конец операционного дня: 10 августа 2024 г.
Срок действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг: 45 (сорок пять) дней с даты размещения на сайте общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», расположенном по адресу: www.primzavod.ru в разделе «Акционерам», настоящего уведомления о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций.

Заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору общества по адресу: Россия, 109052, г. Москва, ул. Новохохловская, д. 23, строение 1, помещение 1, - Акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС». Заявление может быть подано в любой из филиалов регистратора, контактные данные которых указаны на сайте регистратора в сети Интернет по адресу: rostatus.ru. 
Заявление подается в виде документа в письменной форме, подписанного подающим заявление лицом (или его уполномоченным представителем с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя), а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью. Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору общества, считается поданным в общество в день его получения регистратором общества. Заявление должно быть получено регистратором в течение срока действия преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций.

Лицо, имеющее преимущественное право, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может быть приобретено по преимущественному праву, определяется по формуле:

Х = А*(15 000 000/ 1 631 040)
где: Х - максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может быть приобретено по преимущественному праву (штук);

А - количество обыкновенных акций общества, принадлежащих данному лицу по данным реестра акционеров на 10 августа 2024 г. (штук);

15 000 000 - количество размещаемых акций дополнительного выпуска (штук).

1 631 040- общее количество ранее размещенных обыкновенных акций общества (штук);

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения, меньше количества акций, оплата которого подтверждается документом об оплате, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право в количестве акций, указанном в Заявлении. Заявление удовлетворяется в указанном в нем количестве акций. 

В случае если количество приобретаемых дополнительных акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения, больше количества акций, оплата которых подтверждается документом об оплате, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в количестве, равном количеству акций, оплата которых подтверждена документами об оплате.

Если количество приобретаемых дополнительных акций, указанных в Заявлении, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право, пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций, а документами об оплате подтверждается оплата акций в количестве, не менее максимального количества акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в количестве равном максимальному количеству акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке осуществления преимущественного права.

основания для отказа в удовлетворении заявлений:

В соответствии с п. 3.1 ст. 41 Федерального закона «Об акционерных обществах» заявление не подлежит удовлетворению в случае, если оно не соответствует указанным в данном пункте требованиям, а именно:

-
не позволяет идентифицировать лицо его подавшее;

-
не указано количество приобретаемых дополнительных акций.

Заявление не подлежит удовлетворению в случае, если оно предоставлено по истечении срока действия преимущественного права или оплата акций не осуществлена в течение такого срока.

В случае отказа в удовлетворении заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг в порядке осуществления преимущественного права, лицо вправе в течение срока действия преимущественного права направить указанное заявление повторно.

До окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг размещение ценных бумаг иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Оплата ценных бумаг дополнительного выпуска осуществляется денежными средствами в валюте Российской Федерации путем перечисления денежных средств на соответствующий расчетный счет Общества.

Наличная форма расчетов не предусмотрена.

Предусмотрена безналичная форма расчетов.

Сведения о кредитной организации:
Полное фирменное наименование кредитной: Дальневосточный банк ПАО Сбербанк  

Место нахождение кредитной организации: Российская Федерация, г. Хабаровск
Банковские реквизиты счетов эмитента, на которые должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг:

расчетный счет 40 702 810 150 000 041 377

кор/счет: 30 101 810 600 000 000 608

БИК 040 813 608
Сведения о получателе денежных средств:

Полное наименование: Акционерное общество «Приморский завод»
Идентификационный номер налогоплательщика: 2508008331
Неденежная форма оплаты не предусмотрена.

Лица, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных акций, должны полностью оплатить приобретаемые ценные бумаги в течение срока действия преимущественного права.

Приобретаемые ценные бумаги могу быть оплачены частями.
Место, где акционер может ознакомиться с документом, содержащим условия размещения дополнительных акций: Приморский край, г. Находка, ул. Судоремонтная, 23, оф.211.
Генеральный директор
А.А. Павленко
